

Výroční zpráva - přehled projektů						
Předmět	Stručný popis projektu	Stav				Poznámka
		Dokončeno	V realizaci	Rozpracováno	Nerealizováno	
Územní plán, změna č. 3	Občané zaslali své žádosti o změny ÚP, zastupitelé obce se k těmto žádostem vyjádřili, návrh byl schválen 10.9.2013.	Dokončeno				
Sběrný dvůr	deponie zeminy na pozemku pronajatém obcí pro provozování SD	Dokončeno				
Místo pro umístění separovaného odpadu v ulici Na Skalkách	Místo bylo podloženo panelem, je důkladně hlídán pořádek okolo kontejnerů, byla pořízena fotopast pro monitorování pořádku.	Dokončeno				Obec 20. 5. 2013 v dražbě odkoupila pozemek p. č. 656. Tento pozemek byl vydražen v aukci obcí včetně pozemku 654/5 za 120.000Kč , Bylo zahájeno soudní vyrovnání s PJ ohledně pohledávky ve výši 21 tis. Kč tu obec zaplatila za pozemek v roce 1999. Obec získala souhlas SÚ pro zpevnění plochy pod kontejnery, byl odvezen kontejner na sběr skla na přání pana Šubrtu (nadměrný hluk při vzhazování skla), důsledně hlídán pořádek kolem sběrného místa.
Schodiště v ulici Na Pěšince	vypracovaná studie o řešení stavby schodiště			Rozpracováno - je nutný souhlas pana Lomoze		, obec získala předběhý souhlas s navrženým řešením od jednoho z majitelů pozemku - od manželů Hůlových, druhý majitel pozemku pod současným schodištěm - pan Viktor Lomoz, s navrženým řešením zatím nesouhlasil
Reklamace prací na ulici Řevnická	Byly reklamovány překopy.	Dokončeno				Reklamované práce byly předělané a obec stavbu převzala.
SUS Kladno	Nová instalace značení začátku obce.	Dokončeno				posunuto značení obce nad ulici K Libří
Eko-Kom	Bezúplatný pronájem, navýšení o 5 žlutých kontejnerů.	Dokončeno				Byly podepsány příslušné smlouvy.
Eko-Kom: Výtěžnost ze sběru separovaných odpadů	Obec díky navýšení množství kontejnerů na separovaný odpad očekávala daleko vyšší výtěžnost se zpětných plateb za sběr separovaného odpadu - tato výtěžnost však nebyla uspokojivá.	Dokončeno				Starostka se následně dohodla s firmou AVE, která separ sváží, o vážení aut před a po odjezdu s obce - tím bylo zjištěno, že současný systém průměrování množství separu ze všech 12 obcí svážených najednou je pro obec Lety velmi nevhodné (Obec sebere nadprůměrné množství separovaného odpadu). Proto bylo přistoupeno k narovnání výtěžnosti na skutečnost. Tím se dvojnásobně zvýšily platby od společnosti Eko-kom do rozpočtu obce Lety.
Urnový háj - Karlík	V prosinci byla odsouhlasena smlouva s Karlíkem o spoluúčasti na financování urnového háje v řástce 414 200 Kč. Za tuto částku bude mít obec k dispozici 71 míst v urnovém háji..		V realizaci			Se splátkami za místa pro obec Lety v urnovém háji se začne v prvním čtvrtletí roku 2014, poté, co bude podepsána smlouva.
Odvodnění na Hvězdárnách	Byla zpracována studie k 11/2012.			Rozpracováno		V současné době je snaha získat dotaci na opravu ulice Mořinská a vyřešit v této oblasti i odvodnění.
MŠ - analýza hospodaření	Byla zpracována analýza hospodaření MŠ Lety. Na jejím základě obec hradí MŠ 1/12 z celkového rozpočtu, tj 50 tis. měsíčně do rozpočtu MŠ, navíc hradí veškeré investiční náklady.	2.4.2013 dokončena analýza				Byly zjištěny nedostatky ve vedení účetnictví, vnitřní směrnice MŠ jsou nedostatečné, zastaralé nebo nadbytečné, obec neprováděla ve školce pravidelnou kontrolu hospodaření, inventury provedené ve školce neodpovídaly platným právním předpisům. Ředitelka školy učinila patřičná nápravná opatření.
Kompostárna OSBET	Firma OSBET chce realizovat kompostárnu			rozpracováno		
Lesní hospodářský plán	Nákup speciálního SW, doplnění lesních plánů.	Dokončeno				Speciální SW pro přehlednou evidenci správy lesa byl zakoupen a nainstalován.
Soudní spor s panem Starčevičem	Spor ohledně faktury na 640tis. Kč, včetně soudních výloh 1 250 tis. Kč	Dokončeno				Během roku 2013 se obec a pan Starčevič dohodli, obec Lety proplatila ve třech splátkách 600tis. Kč, podařilo se v mimosoudním vyrovnání celkovou částku snížit o 400 tis. Kč.
Kapacity a možnosti okolních škol - smlouvy o školské spádovosti	Jednání proběhlo se ZŠ Dobřichovice, Řevnice a Všenory.	Dokončeno				Byly uzavřeny smlouvy o školské spádovosti s ZŠ Dobřichovice a Všenory, také byla dojednána zpáteční autobusová linka 448 ze Všenor do Letů, nadále je vyjednáváno o autobusových spojích.
Projekt kanalizace a vodovodu v Kanadě	stavba nové části vodovodu a kanalizace v Kanadě - podané žádosti o dotaci na Mze a Středočeském kraji		V realizaci			Obec získala stavební povolení na stavbu vodovodu a kanalizace v oblasti Kanada dne 2.1., dne 3.1. 2014 bylo v otevřeném výběrovém řízení VŘ otevřeno 11 obálek s nabídkami zájemců o stavbu infrastruktury, nejnižší nabídky se pohybují pod hranicí 3 mil. Kč. Výsledky VŘ budou známy v polovině ledna 2014.
Uzavřená ulice Prostřední	Bylo zahájeno jednání s paní Jeřábkovou o možnosti zprůjezdnění ulice Prostřední.				Nerealizováno	Tento bod není zatím dořešen. Paní Jeřábková dne 5. 9. 2013 zemřela. Paní Chocholoušová , majitelka pozemku pod komunikací, překážku na komunikaci odstranit nehodlá.

Výroční zpráva - přehled projektů						
Předmět	Stručný popis projektu	Stav				Poznámka
		Dokončeno	V realizaci	Rozpracováno	Nerealizováno	
Narovnání majetkových vztahů	Narovnání majetkových vztahů pod ulicí Na Skalkách, kvůli realizaci opravy této komunikace.		V realizaci			Téměř všechny pozemky již byly převedeny do majetku obce. Eliášovi a Svobodovi - pozemky jsou v dědickém řízení, Melicharovi - exekuce.
ZŠ Všenory	Byly zajištěny místa pro žáky 1. třídy na školní rok 2013/2014.	Dokončeno				Obec Lety se také zavázala obci Všenory poskytnout finanční částku 400tis. Kč, která je účelně zaměřena na investiční výdaje spojené s rekonstrukcí spádové školy. Závazek byl uhrazen.
Kruhový objezd	Příprava a realizace stavby kruhového objezdu na křižovatce ulic Pražská a Karlštejnská.		V realizaci			11. 12. 2012 SP, říjen 2013 zahájeno VŘ Středočeským krajem na dodavatele, předpokládaná realizace 4/2014
Věcné břemeno	V souvislosti s připravovaným projektem kruhového objezdu.	Dokončeno				Byla uzavřena smlouva o smlouvě budoucí o zřízení věcného břemene a smlouva o právu stavby mezi Obcí Lety a společností ČEZ distribuce, zastoupenou firmou Elmoz Czech s.r.o. - jedná se o přeložku kNN a kVN (zemní kabelové vedení v délce 145m a 87m <sup>2</sup> ), výše jednorázové náhrady je 35.000Kč.
Zahájení procesu tvorby nového ÚP	V září 2013 zahájení procesu tvorby nového ÚP,( JC, BT)			Rozpracováno		Do 31. 10. 2013 měli občané ještě čas na zaslání žádostí o změnu. Zaslání žádostí byly zpracovány do tabulky a odevzdaný na MěÚ Černošice. V lednu 2014 bude zpracována zadávací dokumentace pro výběr zpracovatele nového ÚP.
Keckovi - jednání ohledně kruhového objezdu	Obec Lety odstranila černou skládku v objektu p.č. 276/2 a následně objekt uzavřela, byl tak získán pozemek pro stavbu kruhového objezdu	Dokončeno				
Keckovi - darování pozemku	Pozemek p.č. 276/3 o výměře 133m <sup>2</sup> .	Dokončeno				Keckovi tento pozemek obci Lety darovali poté co byly zazděny okna a dveře v objektu u budoucího kruhového objezdu.
Úvěr - škola Dobřichovice	VŘ na poskytnutí úvěru vysoutěžila Česká Spořitelna.	Dokončeno				Úvěr byl nabídnut za velmi dobrých podmínek, při hodnotě úvěru 8mil. Kč bude obec stát 623tis. Kč. Obec poskytne na přístavbu školy Dobřichovicím 8 mil Kč, zajistí tak na 20 let 18 míst každoročně pro žáky prvních tříd.
Paní Váňová - odkup pozemků	Odkoupení pozemků od paní Váňové - p.č. 655/1 -199m <sup>2</sup> , p.č. 569/1 - 1.055m <sup>2</sup> , p.č. 502/1 - 332m <sup>2</sup> , p.č. 1363/3 - 28m <sup>2</sup> a p.č. 1363/2 - 428m <sup>2</sup> .	Dokončeno				Byla uzavřena kupní smlouva na odkup těchto pozemků v celkové výměře 2.042m <sup>2</sup> za 37Kč za metr čtvereční a za celkovou kupní cenu 75.554Kč.
Kozákoví - darování pozemku	Pozemek p. č. 269/6 ve výměře 26m <sup>2</sup> .	Dokončeno				Kozákoví darovali obci tento pozemek na základě darovací smlouvy.
Paní Kárníková - odkup pozemků	Odkoupení pozemků od paní Kárníkové - p.č. 829/2 - 569m <sup>2</sup> , p.č. 829/4 - 389m <sup>2</sup> , 1193/1 - 497m <sup>2</sup> a pozemek p.č. 1249/10 o rozloze 107m <sup>2</sup> .	Dokončeno				Byla uzavřena kupní smlouva na odkup těchto pozemků v celkové výměře 1.452m <sup>2</sup> za 50Kč za metr čtvereční a za celkovou kupní cenu 72.600Kč, a za poslední pozemek byla cena 400Kč za m <sup>2</sup> , kupní cena 115.400Kč.
KK Lety odkup pozemku	KK Lety žádalo o odkup pozemku pod klubovnou p. č. 37/2, žádost byla schválena, byla uzavřena kupní smlouva.	Dokončeno				Cena pozemku byla stanovena dle cenové mapy (tržní ocenění).
VO	Bylo vypracováno a vyhlášeno VŘ na VO.				Nerealizováno v roce 2013	Zastupitelé odhlasovali zrušení tohoto VŘ a bude vypracováno nové VŘ pouze na provozovatele VO.

Výroční zpráva - přehled projektů						
Předmět	Stručný popis projektu	Stav				Poznámka
		Dokončeno	V realizaci	Rozpracováno	Nerealizováno	
Deponovaná zemina a prodloužení nájmu na sběrném dvoře	Pan Eliášek - vývoj nájmu pozemku pod sběrným místem a prodloužení smlouvy.		V realizaci			Pan Eliášek návrh prodloužení smlouvy o nájmu, jestliže se obec zaváže do určitého termínu navezenou zeminu odvést, obec na realizaci odvozu zeminy nemá finanční prostředky. Zahájeno jednání se subjekty, které postupně navázely zeminu na pozemek. Pozemek pod komunikací byl obci darován.
Pozemky pod ulicí Ke Hvězdárně	Vyřešení majetkoprávní vztahy na p. č. 1249/94, 1249/98, 1249/113.			V jednání		Vyřešeno dělením pozemků 1249/94 a 1249/98 jednání s panem Šrouou nadále pokračují, dělení pozemku 1249/113 je v jednání.
Pozemky IBS Rokal Praha	Firma byla oslovena z důvodu zahájení jednání o převodu pozemků p. č. 1215/1, 1247/50, 1248/1, 1249/113.			V jednání		IBS - Rokal darovala obci pozemek 1215/1, v jednání je též převod části pozemku 1249/113 pod ulicí Ke Hvězdárně.
Spor Sokol Lety s paní Svatavou Špatnou a Karlem Špatným	Rodina Špatných podala stížnost na SÚ Řevnice a žádost o odstranění nepovolených staveb na pozemcích Sokolu Lety.			V jednání		Správní orgán provedl 6. srpna šetření za účelem zjištění skutečného stavu, také zástupce sokola předložil prohlášení, že potřebné dokumenty (povolení k stavbě atd.) se nedochovali (povodně). Dle Stavebního úřadu byla stavba tří hřišť, tenisové zdi povolena, proto stavební úřad neshledal důvody k zahájení řízení v moci úřední.
Přestavba skladu na tržnici - pan Klement	Záměr, vybudovat na adrese Karlická 456, tržnici pro potravinářské produkty, zastupitelstvo obce toto odsouhlasilo.				Tento projekt nebude realizován.	
Policie	Jednání s Městskou policií Černošice o výkonu činnosti na území obce Lety.				Tento projekt nebude zatím realizován.	
Policie ČR	Je dojednáno s dopravní policií, že bude na území obce provádět pravidelné měření rychlosti.	Dokončeno				Měření rychlosti probíhá min. 1x týdně. Policie provádí namátkové kontroli řidičů přímo v obci.
Daň z nemovitosti	Nová veřejně závazná vyhláška o dani z nemovitosti	Dokončeno				Nová VZV byla odsouhlasena na VZ, byl schválen nový místní koeficient č. 3. dne 13. 6. 2013
Prořezání stromů v ulici Pražská	Během jarních měsíců byly provedeny výchovné řezy na dřevinách na ulici Pražská, práce provedl V. Flasar.	Dokončeno				Na místo stromů, které byly pokáceny budou v budoucnu vysazeny jeřabiny nebo habry.
ČEZ odkup pozemku pod trafostanicí (p. č. 1326/31)	Společnost ČEZ distribuce zažádala o odkoupení pozemku pod trafostanicí v ulici Karlštejská. Obec navrhla DD pronájem na tento návrh ČEZ nereagovala.				zatím nedokončeno	
Dotace ze státního fondu životního prostředí	Dotace poskytnutá na nákup kompostérů a vozidla na svoz biodpadu.	Dotace schválena, dokončeno				Z operačního programu životního prostředí přišlo rozhodnutí o poskytnutí dotace na kompostéry biodpadu a na automobil na svoz kontejnerů na biodpad. Obec se finančně na těchto projektech podílí 10%, 85% nákladů uhradí Fond Soudržnosti a zbylých 5% se hradí z operačního programu SFŽP. Kompostéry byly rozděleny mezi občany, nová Multikára bude k dispozici obci od 23.12.2013.
Štěpkovač	Zastupitelé se rozhodli pro nákup štěpkovače, aby bylo možné efektivně zpracovat rostlinný biodpad.	Dokončeno				Obec zakoupila nový výkonný štěpkovač, bude umístěn na sběrném místě, v případě zájmu je možné zapůjčení i s obsluhou na soukromý pozemek, podmínky a cena na webu obce.
Povodňový plán	Zpracování nového povodňového plánu obce Lety.	Dokončeno				31. 5. 2013 letošního roku byl dokončen povodňový plán i s přehlednou tabulkou protipovodňových plánů dotčených občanů, které byly vyhotoveny na základě odevzdaných dotazníků. V současné době probíhá ještě aktualizace a doplnění plánu.
Čištění břehů kolem řeky Berounky	Během března a dubna proběhlo vyčištění břehů řeky pracovníky povodí.			Rozpracováno		V současné době probíhá jednání s povodím ohledně vyčištění ostrovů na Berounce a pravé části břehu řeky Berounky.
Křenkovi - směna pozemků	Uzavření směnné smlouvy s Křenkovými.	Dokončeno				Byla uzavřena směnná smlouva, kde byly směněny tyto obecní pozemky p.č. 1662 - 92m <sup>2</sup> , p.č. 1702/2 - 233m <sup>2</sup> za pozemky Křenkových p.č. 316 - 155m <sup>2</sup> a p.č. 303/5 - 84 m <sup>2</sup> . Z důvodu územního a stavebního řízení pro vybudování kanalizace a vodovodu v Kanadě.
E - aukce energií	Jedná se o e-aukci energií ve spolupráci s Mikroregionem Dolní Berounka, zúčastnila se obec i občané.	Dokončeno				Viz výsledky - zveřejněno na webu.
KALEVOD	Zástupci spolku Kalevod se dohodli na rozpuštění tohoto spolku.	Dokončeno				Po vypořádání majetkových vztahů, přezkum hospodaření za rok 2013, je spolek Kalevod rozpuštěn. Audit a přezkum hospodaření proběhl v pořádku.

Výroční zpráva - přehled projektů						
Předmět	Stručný popis projektu	Stav				Poznámka
		Dokončeno	V realizaci	Rozpracováno	Nerealizováno	
Oprava ulice Mořinská	Oprava povrchu ulice a odvodnění.			Rozpracováno		Na této ulici, je nutné opravit hlavně horní a spodní část + odvodnit celou ulici. Rozpracována projektová dokumentace, odvodnění schůzka 15. 10. 2013.
Dopravní značení pro celou obec	Obec provedla průzkum trhu ohledně realizace dopravního značení pro celou obec. Zodpovědný je JC			Rozpracováno.		V současné době se připravuje dokumentace na VŘ na dodavatele dopravního značení.
VŘ na lesnické práce	Bylo vyhlášeno VŘ na provedení lesnických prací.	Dokončeno				Po vyhodnocení nabídek byla uzavřena smlouva o dílo. S panem Jiřím Ondráčkem na pěstební práce a panem Jiřím Hůlou na těžbu a odvoz dřeva.
Brožurka "Lety, jak je neznáte"	Ve spolupráci se spisovatelkou a fotografkou Marií Holečkovou obec vydala již dvě brožurky vyprávění o životě v obci Lety v historickém ohlednutí.	Dokončen 1. a 2. díl.				V současné době je od prosince možné zakoupit vydání 2. dílu sepsaného na základě vyprávění pamětníků.
Školinka Nona	Od 2.9. je otevřena nová soukromá školka Nona v Letech.	Dokončeno				
Cesty a cestičky	Jedná se o cestu pro pěší spojující ulice Nad Slunečnou a Nad Lesíkem.			Rozpracováno		Jedná se o pozemek pana Janouška, který si zakoupil a sloučil dva pozemky a přitom oplotil dlouhodobě používanou cestu spojující ulice Nad Lesíkem a Nad Slunečnou. Pan Janoušek obci navrhl, že je možné pozemky oddělit tak, aby byla cesta zachována.
Veřejné osvětlení - Řevnice	Město Řevnice požádalo o schválení dodatku veřejnoprávní smlouvy na úhradu poměrné části celkových nákladů vynaložených na provoz VO spravovaného městem Řevnice.	Dokončeno				Jedná se konkrétně o 6ks svítidel v ulici V Průhonu, světla jsou v majetku obce Lety a napojena na VO města Řevnic. Obec se dohodly, že fakturovaná poměrná část nákladů bude hrazena jednou ročně.
Povodně 2013	Celkové náklady související s povodněmi přesáhly 380 tis Kč.	Dokončeno				Téměř veškeré náklady spojené s povodněmi se obci podařilo uplatnit v rámci proplácení výdajů Střečeským krajem.
Hasiči	Nové vybavení pro dobrovolné hasiče v hodnotě celkem 110 tis. Kč	dokončeno				Objednáno 3 ks el. čerpadel 5C a 5 B hadic + motorové čerpadlo Heron, motorová pila, výstroj a výzbroj, požádáno o dotaci na nákup záchranného člunu
Dotace z ROP	Obec podala žádost o dotace z programu ROP na opravu ulic Zahradní, Lomená, Pod Viničkou, Na Pěšince, Karlická		Podána žádost o dotaci	Rozpracováno		Podpora dotací je zaměřena na projekty výstavby nebo rekonstrukce místních komunikací, které zajišťují nebo vylepšují přímé napojení lokalit hospodářského rozvoje na regionální popř. nadregionální silniční síť. Jedná se o zajištění dopravní obslužnosti k podnikatelským aktivitám, oprava 5 komunikací včetně odvodnění je vyprojektována s rozpočtem 21 mil. Kč
Požární řád	Proběhla aktualizace požárního řádu obce Lety.	Dokončeno				Aktualizaci požárního řádu provedla obec ve spolupráci pana Mgr. Jiří Tesař. Schváleno dne 10. 9. 2013.
Strategický plán obce	V průběhu podzimu obec pracovala na vytvoření strategického plánu obce Lety pro období 2013 - 2020					
ostatní majetkové záležitosti s pozemky pod komunikacemi	viz tabulka Výroční zpráva nově nabyté pozemky v majetku obce Lety	Dokončeno				Strategický plán byl odsouhlasen zastupitelstvem dne 5.11. 2013
Zadání územní studie lokality K Libří	Obec zadala vypracování územní studie lokality K Libří z důvodu očekávané výstavby v této lokalitě a toho faktu, že zatím neexistuje regulační plán, který bude součástí nového územního plánu.		Realizace začala v 12/13			
Letovák 2013	byl vydán Letovák 2013 jako almanach akcí, které proběhly v roce 2013, od ledna 2013 obec pro sdělování informací využívá stranu v Dobnet zpravodaj, která vychází jednou za měsíc	dokončeno				součástí Letováku je také seznam kulturních akcí, které obec připravuje pro rok 2014
MŠ - konkurz na pozici ředitelky MŠ	Ke dni 20.12.2013 rezignovala na svoji funkci ředitelka MŠ		připravován konkurz na výběr ředitelky MŠ			v současné době obec organizuje sestavení konkurzní komise, konkurzní řízení bude vyhlášeno 30 dní po sestavení konkurzní komise